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16 février 2020

Bien chers présidents et secrétaires des clubs du futur D2150
A diffuser dans vos clubs
Je me permets de vous rappeler le séminaire Certification Fondation Rotary qui se tiendra pour tous les clubs rotariens du futur District 2150  le 14 mars en matinée au « Point Centre », avenue Georges Lemaître 19 à Charleroi (Aéropole de Gosselies). Chaque club se doit d’être présent en envoyant au minimum un membre. La certification est obligatoire pour bénéficier d’un éventuel District Grant ou d’un Global Grant. Le séminaire est ouvert à tous les rotariens qui peuvent y amener aussi des personnes intéressées à mieux connaître le rotary et ses objectifs.
L’accueil se fait dès 8h30. Outre la formation, nous aurons une conférence qui sera donnée par Philippe Defeyt, économiste de grand renom, sur le thème de l’apport des associations à la répartition des richesses pour une plus grande justice sociale. Cette conférence sera suivie par deux interventions de terrain avec Bruno Carton, directeur du site associatif de « Monceau-Fontaines » et Anne-Catherine Rizzo, directrice de « Relogeas ».
Le séminaire se termine par un lunch offert. 
Il est de votre responsabilité de faire de ce séminaire un succès pour notre futur district et pour les valeurs du rotary. 
Les inscriptions doivent se faire par Harmony sur le site du D2150.
Je profite de l’occasion pour vous rappeler aussi l’importance de votre participation au fonds annuel de la fondation. L’objectif est que chaque club participe par un don de 100 USD par membre (chèque dit du gouverneur). Merci de vous rapprocher autant que faire se peut de cet objectif car les moyens du District dans trois ans dépendent des dons de cette année.  
Amicalement, 

Ce 16 février 2020

Pour Ernest Deconinck, président de la Commission Fondation Rotary,
André Lorsignol, secrétaire de la commission.
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